
令和6年度　学びの杜ののいち カレード　利用者アンケート　結果概要

実施月：2024年　令和6年　11月

配布枚数：487  有効回答数：487  回収率・回答率：100％（申告式アンケートのため）

　　　設問1：野々市市立図書館の利用者カードを持っていますか

　　　設問2：図書館と市民学習センター（音楽スタジオ、研修室・会議室等の諸室）

　　　　　　  のどちらをよく利用しますか

　　　設問3：カレードの情報はふだんどこから入手していますか（複数回答可）
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　　　設問4：カレードの施設面での満足度を教えてください

　　　設問5：カレードのスタッフに対する満足度を教えてください

　　　設問6：野々市市在住在学在勤の方にお聞きします。「ののいち電子図書館」をどのくらい

　　　　　　  使っていますか
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【お住まい】

【年齢】

【性別】
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性別

男： 女： 無回答：
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居住地

市内： 市外： 無回答：
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